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Projekt adatok: 
Felhívás kódja, megnevezése: EFOP-4.1.5-16 Köznevelési intézmények infrastrukturális 

fejlesztése 
Projekt címe és azonosító száma: Rózsai Tivadar Református Általános Iskola infrastrukturális 

fejlesztése, EFOP-4.1.5-16-2017-00162 
Szerződött támogatás összege:  498,38 mFt 
Támogatás mértéke:   100% 
Megvalósítás ideje:   2019.9.01-2023.05.28. 
 
Az EFOP-4.1.5-16 azonosító számú projekt keretében került támogatásra a Hajdúhadházi Református 
Egyházközség projektje, a Rózsai Tivadar Református Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése. A 
Rózsai Tivadar Református Általános Iskola Hajdúhadház központjában, 4242 Hajdúhadház, Kossuth 
utca elején helyezkedik el, szemben Hajdúhadház városának ikonikus épületével, a református 
templommal. 

A beruházás keretében belvárosunk ismét egy felújított épülettel, egy modern, színvonalas református 
iskolával gazdagodik. A fejlesztés célja az előírásoknak megfelelő méretű és mennyiségű tanterem, 
csoportterem, tornaterem és kiszolgáló helyiség kialakítása volt, amely modern, energiahatékony és 
hozzájárul a minőségi oktatás elősegítéséhez.  

A fejlesztés eredményeként egy műemlék jellegű iskolaépület fejlesztése valósult meg Hajdúhadházon. 
A tantermek, csoporttermek kialakítása mellett az irodai helyiségek, a tanári szoba is élhetőbb 
körülmények közé került. Az épületben elhelyezésre került egy könyvtár és az informatika terem. A 
bővítés kapcsán új helyre került az étkező, a tálaló konyha és az ehhez szükséges kiszolgáló 
helyiségek. Az akadálymentes használat érdekében az épület akadálymentesítésére is sor került, 
akadálymentes parkoló és WC helyiség lett kialakítva, valamint felépítésre került egy „A” típusú 
tornaterem. A beruházás keretében megvalósult fejlesztés, bővítés, tornaterem építés hiánypótló 
beruházás. A fejlesztés, bővítés mellett a mindennapos testneveléshez szükséges eszközökkel is fel 
lett szerelve az új tornaterem. 

A beruházás megvalósulása hozzájárul a XXI. századi követelményeknek megfelelő oktatáshoz, a 
pedagógiai munka magas színvonalú folytatásához. 

„A projektről bővebb információt a www.hajduhadhaz.reformatus.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Hajdúhadházi Református Egyházközség lelkészi hivatala (Hajdúhadház, 
Béke u. 2/a) 

Telefon: +36 30 276 039 E-mail: hajduhadhaz@reformatus.hu 

Ezúton tájékoztatjuk Önökt a Projekt zárásáról! 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A 498,38 millió forint európai uniós 
támogatás segítségével megvalósult a Rózsai Tivadar Református Általános Iskola infrastrukturális 
fejlesztése. A fejlesztés eredményeként felújításra, bővítésre került a Kossuth u. 3. szám alatt 
iskolaépület és épült egy „A” típusú tornaterem. A bővítés részeként kialakításra került egy étkező, 
tálalókonyha, épült 2 új tanterem és beépült az utcafronti épületszárny tetőtere. A 100% intenzitású, 
vissza nem térítendő támogatást az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország 
költségvetése társfinanszírozásban biztosította. 
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